

# KAJČÍ KŘIK 6/2022



## Pozvánka oddílu KAJKY na červen 2022

Schůzky probíhají ve čtvrtek od 16:30 do 18:30 hodin v naší klubovně:

- 9. června – Vaří každá Kajka
- 16. června – **schůzka se mimořádně nekoná!**
- 23. června – Klíč od pevnosti Eiderentestein
- 30. června – Hurá na prázdniny

### Závěrečná víkendovka od pátku 24. do neděle 26. června

Protože se nedávné přespání ve stanech u klubovny líbilo, vyrazíme poslední víkend v červnu pod stany i mimo Hostivici. Místem navážeme na poslední výpravu, pojedeme do Srbska, kde budeme bydlet v kempu. V sobotu se podíváme do Tetína a v neděli na Alkazar, který jsme minule nestihli. Více zatím není třeba prozrazovat.

Sraz je v pátek 24. června v 16:20 hodin na nádraží. Vrátime se na stejné místo v neděli 26. června v 16:23 hodin. Věci balte do jediného batohu, který unesete (společně ještě vezmeme stany, musíme je donést necelý kilometr). Vaříme společně od sobotní snídaně, sami si berte jídlo na páteční večeři. Potřebujete i malý batoh na sobotní výlet a obvyklé vybavení na víkendovky. Nezapomeňte plavky a baterku (na průzkum podzemí).

Kdo se chce zúčastnit, přihlásí se nejpozději na schůzce 23. června. Účastnický poplatek činí 500 Kč a platí se na schůzce nebo v případě nouze nejpozději na srazu. Jedeme jen na pár dnů, takže případnou sprchu v kempu si platí každý sám (stojí 50 Kč).

### Předběžně k táboru

Při přespání v klubovně se na nás přišla podívat Linda a zavolali jsme Páje. Obě projevily zájem o tábor na Slovensku. Pokud by se přidaly další Kajky starší 10 let (Eliška V., Kačka a Majda, pokud se k nám ještě znají, Kryštof apod.), mohli bychom vyrazit na týden asi v druhé půlce srpna. Na výběr nabízím Malou Fatru (příjemné cesty na hřebeny a na hřebenech hor ve výšce lehce nad Krkonošemi, výjimečně s pomocí lanovky) nebo Slovenský ráj (soutěsky s vodopády a žebříky, možnost odskočit si na jeden den do Vysokých Tater). Dejte vědět, zda máte zájem a kdy můžete. Na základě toho padne rozhodnutí o akci do konce června.

### Stalo se

- V půlce května jsme postavili stany u klubovny a přespali v nich. Zúčastnili se Kryštof (jen přes noc), Linda (jen na hodinku), Zoe, Rebeka., Ema, Nela Ch. a Eliška M. Stavba šla výrazně lépe než pár dnů předtím na schůzce, kdy jsme soutěžili se skauty. Spíš než snaha nechat skauty vyhrát asi v sobotu pomohlo, že jsme ve stanech spali a nikdo nechtěl, aby na něj stan v noci spadl. Uvařená večeře na Jiřího nezbyla, ale zbytky ho nakonec plně zasytily. Zjistili jsme, že pečené brambory není dobré nechat v popelu přes noc. Z těch, které jsme nesnědli večer, moc nezbylo. Nocující Kajky si vysloužily kajčí triko.
- Navazující výlet do údolí Kačáku u Dolního Podkozí zaujal hlavně hledáním larev chrostíků a dalších larev na kamenech v potůčku a procházkou jednou z tůní v Kačáku. Na Markově mlýně jsme viděli dokvétající koniklece. Zběsilé pochodové tempo 1,5 km za hodinu jsme ke konci ještě zvýšili, takže jsme dokonce stihli plánovaný autobus. Rodiče však čekali na jiné zastávce. Aspoň pak Kajkám poskytl zmrzlinu, kterou Jiří slíbil a nedodal.
- Ke Kačáku do Svatého Jana pod Skalou a Srbska se vydala stejná sestava jako při první cestě na Kačák. Ujišťuji všechny, že pán, který byl nalezen pod skálou ve Svatém Janu pod Skalou den po naší výpravě, k nám nepatřil. Také cizí pes nesnědl Elišce celý oběd. V Solvayových lomech nikoho nepřejel vlak a déšť byl tak vydatný, že jsme ani nemuseli vyndat pláštěnky. V Srbsku jsme nestihli Alkazar, ale dětské hřiště ano a v Berouně bylo také jedno.